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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle sedmice je zabeležena 
solidna ponuda sezonskog voća i povrća 
proizvedenog u Srbiji i južnog voća i 
vansezonskog povrća iz uvoza. U odnosu 
na prethodnu sedmicu došlo je do pada 
cena jagode, limuna, pomorandže, pasulja 
beli gradištanca, peršuna lišćara, spanaća, 
tikvice, paradajza i pasulja tetovaca. Za 
razliku od njih skuplji su bili banana i kivi, 
dok su cene ostalih proizvoda bile na 
prošlonedeljnom nivou. 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu su 
uprkos dobroj ponudi skuplji bili ananas, 
banana, grejpfrut, grožđe, mandarina, nar, 
brokoli, karfiol, mladi kupus, čeri paradajz 
i praziluk. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bili borovnica, većina 
sorti jabuke, kruška ostala, lešnik, 
pomorandža, kelj, kelj pupčar, krastavac 
salatar, beli luk, paprika, paradajz, 
patlidžan,  pasulj tetovac,  peršun lišćar i 
šargarepa. 

Prosečna je bila ponuda jabuka 
sorte Ajdared i Greni Smit, a slaba ponuda 

kruške ostale i oraha na zelenoj pijaci u 
Smederevu. Evidentirana je prosečna 
ponuda domaćeg sezonkog povrća.                              

Zabeležena je standardna ponuda 
voća i povrća za ovaj period godine na 
zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. 
Prodaja je bila na prošonedeljnom nivou 
čime nisu bili zadovoljni proizvođači, a i  
nakupci koji imaju zakupljene pijačne 
tezge i mahom preprodaju robu dovezenu 
sa beogradskok Kvantaša. U pogledu cena 
zabeležen je rast kod banane, borovnice, 
jabuke (sorte Ajdared, Crveni  i zlatni 
delišes, Jonagold, Ostala), kruška ostala,   
Niža je bila cena grožđa. 

Pijacu u Pančevu karakteriše dobra 
ponuda jabuke i pojedinih vrsta južnog 
voća. Ponuda kruške, ananasa i suve šljive 
bila je slaba. U ponudi povrća dominirali su 
krompir, luk, kupus i ostale domaće 
sezonske kulture. Što se cena tiče 
zabeležen je rast kod ananasa, lešnika, 
krastavca salatara i tikvice. Niže su u 
odnosu na prethodni period bile cene kod 
blitve i crnog luka.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Ponuda voća i povrća u skladu 
sa periodom godine  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  23.2.– 1.3.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  16.– 22.2.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,39 RSD 


